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Πώς μπορώ να προσθέσω μια ανακατεύθυνση στο website
builder;
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Η ανακατεύθυνση (redirect) είναι ένας τρόπος να στέλνετε τους χρήστες καθώς και
τις μηχανές αναζήτησης σε διαφορετικό URL από αυτό που ζήτησαν αρχικά.

1. Επιλέξτε την επιλογή Μενού στο πάνω αριστερό μέρος της σελίδας. 

2. Στο μενού που θα αναπτυχθεί επιλέξτε Ρυθμίσεις Site στο κάτω μέρος. 
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3. Επιλέξτε Ανακατευθύνσεις από το μενού Προηγμένες ρυθμίσεις. 

4. Επιλέξτε τον κόκκινο κύκλο με το λευκό σταυρό για την προσθήκη μιας
ανακατεύθυνσης. 

5. Δημιουργήστε μια ανακατεύθυνση και πατήστε Αποθήκευση. 



 

Σημαντικό: το URL που θα προσθέσετε στο πεδίο ‘Από’ πρέπει να είναι από σελίδα
του site σας που δεν ισχύει πλέον. Αυτό γίνεται σε περίπτωση που κάποιος έχει βάλει
το προηγούμενο URL σε σελιδοδείκτη ή επισκεφτεί αυτόν τον σύνδεσμο από αλλού.

- Επιλέξτε τη σελίδα που θέλετε να καταχωρίσει το Google (301) ή τη σελίδα που
θέλετε να βλέπουν οι χρήστες σας μέχρι να ολοκληρωθεί η αληθινή σελίδα (302).

- Επιλέξτε το είδος της ανακατεύθυνσης που επιθυμείτε να δημιουργήσετε.

Διαφορές μεταξύ των ανακατευθύνσεων 301 και 302

Γιατί να κάνετε ανακατεύθυνση τύπου 301;

Όταν γίνονται αλλαγές σε μια ιστοσελίδα και δεν έχετε ανακατεύθυνση τύπου 301
για να καλύψετε την αλλαγή αυτή, υπάρχουν μερικά θέματα που μπορεί να
προκύψουν:

-Εάν κάποιος κλικάρει ένα σύνδεσμο σε κάποια άλλη ιστοσελίδα, που σε πάει σε
σελίδα η οποία έχει μεταφερθεί ή δεν υπάρχει πια, ο επισκέπτης θα λάβει μήνυμα
σφάλματος 404 ότι ο server δεν μπορεί να βρει τη σελίδα. Με μια ανακατεύθυνση
301 σε ισχύ, μπορείτε να στείλετε τους επισκέπτες στη σωστή σελίδα ή -σε



περίπτωση που η αρχική έχει διαγραφεί- σε μια εναλλακτική.

-Η μηχανή αναζήτησης είναι ακριβώς όπως ένας επισκέπτης που είτε έχει
μεταφερθεί σε μια σελίδα από σύνδεσμο μέσα στο site σας, είτε από κάποιο άλλο site
ή από τα αρχεία του ευρετηρίου τους. Πρέπει να ξέρουν και αυτοί (στις μηχανές
αναζήτησης) ότι η σελίδα σας έχει ‘κατέβει’ ή έχει μετακινηθεί σε νέα τοποθεσία.

-Η σελίδα σας έχει καταχωρηθεί σε κάποια μηχανή αναζήτησης ή σε κάποιο
ευρετήριο και ο σύνδεσμος, για τον οποίο έχετε εργαστεί τόσο σκληρά, είναι πλέον
άχρηστος εάν τον μετακινήσετε χωρίς ανακατεύθυνση 301. Για να διατηρήσετε τον
σύνδεσμο ανοιχτό και να μην τον χάσετε, θα πρέπει να συμπεριλάβετε μια
ανακατεύθυνση 301. Ένας κεντρικός editor ίσως δεν εντοπίσει πού έχετε μεταφέρει
τη σελίδα και απλώς σβήσει τον σύνδεσμο.

Εάν επανασχεδιάζετε κάποια ιστοσελίδα και κάνετε αλλαγές σε ονόματα/ τοποθεσίες
σελίδων, είναι απαραίτητο να κάνετε μόνιμη ανακατεύθυνση τύπου 301, ώστε να
μην χρειαστεί να ξεκινήσετε ξανά από το μηδέν για να καταχωρηθούν οι σελίδες σας
(ή και ολόκληρο το site) στις μηχανές αναζήτησης.

Γιατί να κάνετε ανακατεύθυνση τύπου 302;

Οι ανακατευθύνσεις τύπου 302 (προσωρινές ανακατευθύνσεις) δεν χρησιμοποιούνται
τόσο πολύ γιατί στις περισσότερες περιπτώσεις μια ανακατεύθυνση 301 (μόνιμη
ανακατεύθυνση) είναι συνήθως καλύτερη επιλογή. Ποιο είναι λοιπόν το προτέρημα
μιας προσωρινής ανακατεύθυνσης 302; Μια ανακατεύθυνση 302 δε θα περάσει τη
φήμη και την αξιοπιστία του αρχικού URL στο νέο URL. Αυτό έχει σαν αποτέλεσμα,
όταν απομακρύνετε την ανακατεύθυνση 302, το αρχικό URL θα έχει σημαντικά
μεγαλύτερες πιθανότητες να ξανακερδίσει την παλιά δόξα του (στην κατάταξη).
Ό,τι κι αν σημαίνει αυτό.

Παρακάτω είναι κάποιοι λόγοι για τους οποίους η 302 θα ήταν χρήσιμη:

-Εάν ένα site έχει τεχνικές δυσκολίες, θα ανακατευθύνατε το αρχικό URL με 302 σε
μια ιστοσελίδα backup, ενώ δουλεύουν στο υπάρχον site.

-Ο καλύτερος λόγος για να χρησιμοποιήσετε ανακατεύθυνση 302 είναι για να μην
επιτρέψετε σε "άσχημα” URL να καταχωρηθούν μόνιμα σε μηχανές αναζήτησης. Για
παράδειγμα, εάν το site σας έχει δημιουργηθεί από μια βάση δεδομένων και έχει
εμφανίσει δίπλα του παραμέτρους και session data που το κάνουν να μοιάζει κάπως
έτσι:

http://www.something.com/home/redir/data?sessionid=123478&id=32

http://www.something.com/home/redir/data?sessionid=123478&id=32


...θα μπορούσατε να ανακατευθύνετε την αρχική σας σελίδα σε ένα πιο "όμορφο”
URL όπως αυτό: http://www.something.com/

http://www.something.com/

